

Гастроли таджикского театра

Сегодня в помещении летнего театра городского парка культуры и отдыха начинается свои гастроли Сталинабидский Государственный русский драматический театр имени В. Маяковского. Они посвящаются 30-летию Таджикской ССР.

В дни гастролей джамбулский зритель познакомится со спектаклями: «Ужасные неприятности», «Егор Булычев и другие», «Каменное гнездо», «Машенька», «Дерева умирают стоя», «В поисках радости», «Мария Стюарт», «Блудный сын».

В спектаклях ведущие роли исполняют заслуженные артисты республики Р. Савельева, Е. Рогулина,

Е. Чистова, М. Закруткин, Н. Волков, артисты Е. Ардуновская, О. Смирнова, М. Ярцева и другие.

Гастроли открываются комедией «Ужасные неприятности». Этот спектакль режиссер Бочавер поставил с молодежным составом. Спектакль высмеивает так называемую «золотую молодежь» — стилист и во всем величии показывает нашу чудесную комсомольскую молодежь.

Дорогие джамбулцы, ждем вас на наши спектакли и надеемся, что вы будете суровыми, но справедливыми критиками нашего искусства.

А. АХМАТОВ.

зам. директора театра.

КОММУНИСТ
ДЖАМБУЛ
ИЮНЬ 1959